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1. Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kdvetkez0 egyenletet.
2Y 43 -4 +67-9" =1

2. Szamitsuk ki annak az ABCD négyszognek a teriiletét, amelyre teljesiilnek a kovetkezd
feltételek:

(1) A csticsa az x%+ y2 —6x—4y =12 egyenletll kor kozéppontja;

(2) B és D csucsa az (1)-beli kor és az x—2y+6 =0 egyenletli egyenes metszéspontjai;

(3) C csucsa az (1)-beli kort a B €s a D pontban érintd egyenesek metszéspontja.

3. Az abran lathat6 AB atmérdju félkoriv felezopontja C, a félkor kozéppontja O. F az AC
szakasz felezOpontja, T pedig az FB egyenesre C-bol Adllitott merdleges talppontja.

Bizonyitsuk be, hogy CT?=AT-OT.

4. Milyen értékeket vehet fel az a valés szam, ha tudjuk, hogy a

\/5-(2a+3)'cos(x—ﬁj+_#—2'sin2x<3a+6
4 sin x +cos x

egyenldtlenség barmely xe [0; g} esetén érvényes?

5. Héany olyan paronként nem hasonlé szabdlyos sokszog van, amelyben egy belsé szog
nagysdga fokokban mérve egész szdm?

6. Egy szabdlyos dobdkockanak véletlenszeriien kivalasztjuk az egyik lapjat, és arrdl a laprol
weltiintetiink” egy pontot. Ezutdn feldobjuk a kockat. Mennyi a valdésziniisége annak, hogy
paratlan szamot dobunk, azaz a dobds utdn a kocka felsé lapjan pératlan szdmu pont van?



